

М. М. Семейкин:

«Стараюсь, чтобы меня судили по делам»

Михаил Михайлович родился 4 марта 1963 года в городе Туринске Свердловской области. Имеет высшее образование, окончил Благовещенское высшее танковое командное Краснознамённое училище им. Маршала Советского Союза К. А. Мерецкова в 1984 году.

В данное время Финансовый директор ООО «Туринское автотранспортное предприятие».

Депутат Думы Туринского городского округа на непостоянной основе (третьего, четвертого, пятого и седьмого созывов). Никогда не проводил предвыборную агитацию. Всегда старался, чтобы его судили по делам.

Почти 30 лет Михаил Михайлович посвятил работе в автотранспортном предприятии, которое занимается междугородними перевозками. Все эти годы он активно развивал междугородние перевозки. Результат кропотливого труда заключается в том, что сегодня Туринское автотранспортное предприятие одно из лучших в Свердловской области. М. М. Семейкин является председателем Совета директоров Туринского автотранспортного предприятия. Все эти годы предприятие успешно развивается. Нет ни одного автобуса старше 5 лет, которые осуществляют междугородние перевозки.

Не чужд Михаил Михайлович и к чаяниям людей из соседних территорий.

Много лет в посёлке Зайково была неудобная остановка. Неасфальтированные участки создавали грязь, у пассажиров возникали неудобства при посадке в автобусы. По инициативе Михаила Михайловича Семейкина и при поддержке правительства Свердловской области в Зайково была оборудована удобная посадочная площадка.

Уже много лет Михаил Михайлович Семейкин входит в число лучших благотворителей Туринского городского округа. На комфорта-



бельных автобусах его предприятия местные ребята-спортсмены ездят на соревнования. Также он поддерживает детей, чьи семьи находятся в трудной жизненной ситуации. Более того, в период частичной мобилизации М. М. Семейкин совершенно бесплатно предоставлял автобусы для земляков, отправлявшихся в зону СВО.

М. М. Семейкин яркий политический деятель. Его путь на политическом поприще начался в 1993 году. Тогда он стал членом общественного непартийного политического регионального объединения «Преобразование Урала», созданного Эдуардом Росселем. Позже организация стала называться «За родной Урал». Затем стал членом партии ЛДПР, и на территории автотранспортного предприятия появилась общественная приемная либерально-демократической партии, которая просуществовала достаточно долго и принесла немало пользы туринцам.